Порядок действий. Скобки.  
Ф.И _______________________________-

1.Найдите значение выражения.6- (3+1)

A 2

B 4 

C 3

D 5

 2.Найдите правильное решение

A (6-3)+2=5

B 2+ (2+3)=4

C (6-2)+3=1
D8+(2-3)=8
3.Востанови пропущенные скобки 4-1+2=1
A 4-(1+2)
B (4-1)+2
C (4-1+2)
D (4-2)+1
4.Востанови пропущенные скобки 8-5+1=2
A (8-5+1)
B (8-5)+1
C 8-(5+1)
D (8-1)+5
5.Айгерим 16 лет,а Насте 10лет.На сколько Айгерим старше Насти?
A на10
B на26
C на 16

D на 6
6. Сравните 6+(3+1)* (6+3)+1
A  ˂
B   ˂
C   =
7.Сравните (3+7)-2 * 3+(7-2)
A ˂
B ˃
C ˭
D ≥
8.Найдите правильную запись выражения.К разности чисел 90и50 прибавить 8
A (90+50)-8
B (90-50)-8
C (90+50)+8
D (90-50)+8
9.Найдите правильную запись выражения. К числу 50 прибавить разность чисел 90и80
A 50-(90+80)
B 50+ (90+80)
C 50+(90+80)
D (90+80)-50
10Найдите значение а (6+а)-2=8
A2
B4
C8
D6
11Найдите значение выражения (8-а)+4;а=2
A10
B6
C2
D8

12Сравните выражения(6+а)-2*(6-а)+2;а=3
A (6+а)-2˃ (6-а) +2
B (6+а)-2˂ (6-а) +2
C (6+а)-2≥ (6-а) +2
D (6+а)-2= (6-а) +2
13 Найдите правильную запись чисел восемьдесят,3дес 6ед,70 едениц  
A 8,3 ,6,7,0
B 83,67,0
C 80,36,70
D 80 3,6 70
14Найдите значение выражения (2+6)-4
A 2
B 4
C 6
D 8
15 Решите уравнения 10-х=7
A х=4
B х=17
C х=7
D х=3
